



Svätojurské DOBROdianie SVETLOdanie



RODINNÉ
CENTRUM

Milí malí i veľkí susedia Svätoturania, takmer 20 rokov sa naša veľká rodina obyvateľov kráľovského mesta Svätý Jur spája prostredníctvom svätomartinskej slávnosti, kde si počas svetelného sprievodu s lampášikmi pripomíname posolstvo sv. Martina - patróna našej arcidiecézy. Ani tento rok, žiaľ, nie je možné stretnúť sa spoločne na našom krásnom námestí a prejsť so symbolickými svetielkami tradičným sprievodom, ani sa pozdieľať v rozsvietenej Scheidlinovej záhrade pri dobrom čajíku a medovníkoch.



Napriek tomu posolstvo svetla, ktoré toto podujatie prináša, je v dnešných dňoch ešte aktuálnejšie. Hoci sme v mnohom obmedzovaní, môžeme si byť navzájom darom. Môžeme priniesť svetlo tam, kde je tma. Toto dlhotrvajúce náročné obdobie prináša svoje ťažkosti - zvlášť ľuďom, ktorí prežívajú pocit osamelosti a smútku.

Vždy máme možnosť priniesť do svojho okolia trocha svetla a povzbudenie.

Niekedy stačí milé slovo, telefonát niekomu, na koho sme si už dlhšie nespomenuli, sms-ka, či niekoľko riadkov poslaných v obálke... Ktovie,

kedy naposledy sme napísali naozajstný list a koľko radosti nám všetkým vie spraviť, ak si v schránke nájdeme rukou napísaný odkaz... Slovo má moc. To naše vyrieknuté, či napísané počas týchto jesenných dní môže priniesť radosť a nádej do vyprázdneného srdca. Srdečne Vás pozývame zapojiť sa do 20.ročníka tradičnej svätomartinskej slávnosti a povzbudiť sa skúsenosťou, že všetko dobré, čo urobíme, prinesie do nášho okolia a do našich vzťahov trocha viac svetla.

Aj v tomto roku bude rytier Martin prechádzať cez naše mestečko. Nebudeme sa však môcť stretnúť s ním osobne. Pozdraví nás opäť prostredníctvom videonahrávky, ktorú si môžete pozrieť prostredníctvom tohto QR kódu alebo na YouTube: [svatyjur.fara.sk/svatymartin](https://www.youtube.com/channel/UCv1jUjUjUjUjUjUjUjUjUj).

Pozývame deti nakresliť alebo napísať svoj vlastný odkaz pre sv. Martina, ktorý mu môžu odoslať ako darček cez špeciálne vytvorenú poštovú schránku pre sv. Martina, ktorá je umiestnená v podbráňi Mestského úradu od 10. novembra do 19. novembra 2021. Poštu od detí preberie a sv. Martinovi odovzdá jeho verný priateľ rytier Sulpicius, ktorý každému dieťaťu následne osobne doručí odpoveď a malé prekvapenie od sv. Martina. Prosím, **nezabudnite teda na listoch od detí uviesť vašu spiatočnú adresu**, aby im pozdrav a darček od sv. Martina mohol byť doručený. Informácie aj na web stránke mesta Svätý Jur: www.svatyjur.sk.

